“

By SIGMA

SGT-5127 - POLITRIZ ROTATIVA
DETAIL RED & SHINE 5"

SGT-5126 - VE

ITEM
1

O 00 N O U B WN

11
12
13
14
15
16
17
17
18
19
20
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

cODIGO
0754512701
0754512702
0754512703
0754512704
0754512705
0754512706
0754512707
0754512708
0754512709
0754512710
0754512711
0754512712
0754512713
0754512714
0754512715
0754512716
0754512717
0754512718
0754512719
0754512720
0754512721
0754512722
0754512723
0754512724
0754512725
0754512726
0754512727
0754512728
0754512729
0754512730
0754512731
0754512732

DESCRICAO
Carcaga plastica frontal
Parafuso plastico m8x14
Parafuso m4x45
Caixa de engrenagem
Anel trava (PC5)
O-ring 34x1.9
Porca m6
Engrenagem pinhdo
Rolamento 6200
Chaveta
Eixo de trabalho
Engrenagem (pc 12)
Rolamento de agulhas hk0808
Suporte do motor
O-ring 30x1.9
Rolamento 629
Induzido 110v
Induzido 220v
Base do motor
Parafuso m4x75
Estator 110v
Estator 220v
Anel magnético
Rolamento 607
Suporte do rolamento (PC 23)
Anel trava (pc 24)
Carcaga do motor
Suporte do carvao
Escova de carvio (PC 27)
Mola da escova
Parafuso m3x8
Controlador de velocidade 110V

www.sigmatools.com.br

ITEM

31
32
33
34
35
36
37
38
39

40/41
V)
43
a4
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

56
59
60

cODIGO
0754512757
0754512733
0754512734
0754512735
0754512740
0754512736
0754512737
0754512738
0754512739
0754512740
0754512741
0754512742
0754512743
0754512744
0754512745
0754512746
0754512756
0754512747
0754512748
0754512749
0754512750
0754512751
0754512752
0754512754
0754512740
0754512755
0754512758
0754512759

DESCRICAO
Controlador de velocidade 220V
Protegdo do carvao direito
Parafuso m4x8
Parafuso m4x22
Parafuso m4x14
Carcaca direita (PC 35)
Protetor do cabo
Cabo de energia (PC 37)
Fixador do cabo
Parafuso m4x14
Gatilho acionador (PCS 40/41)
Carcaga esquerda (PC 42)
Pino trava
Mola da trava
Botdo trava
Protegdo do carvdo esquerdo
Vedagdo (PC47)

Anel trava (pc 48)
Arruela de pressdo
Engrenagem coroa
Bucha do eixo 16x10x10
Anel trava (PC 52)
Rolamento 6201
Tampa de fechamento
Parafuso m4x14

Eixo de trabalho (pc 56)
Manipulo lateral

Chave de boca

03/10/2022
Rev.: 000-E




